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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész cvrc 8 korona. — Fel évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona ">0 
— Egyes példány ára 20 fii

lor.
lér.

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRT K GYÜLÄ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér.

A gabona uzsoráról.
Szomorú, — de az igazságnak tel­

jesen megfelelő — dolog az, hogy kis­
gazdáink megélhetése manapság szinte 
lehetetlen. — A magas, mondhatni hor­
ribilis munkabér, a súlyos kamatokkal 
terhelt föld, s a börze által mestersé­
gesen hol túl magasra, hol nagyon ala­
csonyra szabott búza, rozs stb. árak 
azt eredményezik, hogy az egész évet 
keserves munkával töltött kis gazda jó­
formán csak annyit képes földjéből 
produkálni, a mi épen, hogy vetőmag­
ra elégséges.

De a mi még a magas munkabér­
nél, az eladáskor rendesen alacsony 
áraknál, s a sulykamatoknál is jóval 
terhesebb, s a mi százkaru polypként 
körülfogja s kiszipolyozza a kisgazdát, 
s elöbb-utóbb a biztos romlásba veze­
ti, az nem más, mint az országban 
egyre jobban terjedő: gabona uzsora.

Hiába hozott ellene parlamentünk 
súlyos büntetéssel sújtó törvényeket, 
nemcsak kiirtani, de megakadályozni 
sem képes e pestisként terjedő s veszé­
lyességében s kártékonyságában nem 
kisebb nyavalyát.

Az ezzel foglalkozó egyének aUélekölö munkával, fülledt levegőjű bá-
gazemberek rendes éles látásával oly 
ügyes formába burkolják az ügyeket, 
hogy Abból annak eriminális volta 
csak a legkevesebb esetben állapítható 
meg.

Leggyakoribb eset az, hogy az 
illetők megveszik a búzát mondjuk [ nyelmüsége 
augusztusra a napi árnál 50 fillérrel
olcsóbban, a mi megengedett, s

nyákban, a gépek zakatolása mellett, 
megkeresse a mindennapi kenyerét, 
ki eddig a szabad levegőhöz volt szok­
va s kit munkájában a dalos pacsirta 
éneke buzditott.

S annak egyedül a gazda küny- 
az oka, mert a helyett, 

hogy álszeméremböl — szegénységét 
szégyelve — a gaz uzsorások karjai

nem büntethető — de a szegény gaz- közzé vetné magát, elmenne valamelyik 
dának ilyenkor kamatra s munkabérre I bankba, hói tisztességes kamatra pénzt 
pénze is szükséges lévén, előleget vesz I venne fel, elérné nagyon könnyen azt, 
a termés 3-< részéig, mely előleget vál- hogy helyzete napról-napra javulna s 
tóval ledez. rövid pár év alatt tisztán állana apái-

Itt van azután a gabona uzsorás- tói rászállott kis földecskéje. 
nak bő aratása, 100 frt. helyett — 3 Ezért emelem fel még hiszem elég 
hónapra legalább 10 forintot vissza- j jókor óvó szavam, s bárha megvolna 
tart kamatra s egyéb költségekre — a kellő eredménye, hogy a kisgazdák 
még nagyon jő ha csak ennyit — sl szemei felnyitnának s meglátnák végre 
a mellett, hogy megszerezte magának j az igazat, s legyőzve álszemérmúket, 
a búza vételével járó tisztességes ke-: ha bajban vannak oda fordulnának, a 
reskedöi hasznot, egész könnyen jut ki rajtuk igazán segít, nem pedig oda, 
40, sőt 60 0 o nyereséghez. — S a a ki látszólagos segítség örve alatt 
magyar paraszt, az a jó fejős tehén már előre vigad a karmai közé került 
fizet s évről-évre szegényedik mindad-1 szegény, halotti tora felett, 
dig, inig végre kirántják alóla földjét, Óvakodjunk tehát jó magyar né­

pem, még jobban mint a zsebtolvajok­
tól, a gabona uzsorás, csaló gazembe­
rektől.

s akkor vagy cselédnek megy el, ki 
eddig a magáéban dolgozgatott, vagy 
Amerikába vándorol ki, hogy nehéz,

A polgármester mondotla az első föl- redes. —Nagyon lekötelezne, ha valami csi- 
köszöntőt. Magasztalta a katonák bátorságát, nos asszonyhistóriával szórakoztatna, 
dicsöitette Willy ezredest, a ki oly elszántan — Asszonyról szól ez is, — mondta

A kis francia városkában érthető szén- és hősi bátorsággal vitte diadalról-diadalra a polgármester. — Arról az asszonyról, akit 
zációt keltett a negyedik ezred megérkezése, i a negyedik ezredet. Éltette a negyedik ezred a feleségemnek neveztem, szerettem és meg- 
A délafrikai gyarmatokból hazatérő katonák derék legénységét, akire mindnyájan büsz- becsültem. És ez az asszony ma egy éve— 
vidáman masíroztak végik az utcákon és a

Az egyetlen asszony.

merre elhaladtak, mosolygós arcú szép asz-, összecsengtek a poharak és vidáman kocein 
szonyok és sóhajtozó leányok állottak sor­
falat.

Déli haragszóra vonultak he a kaszár­
nyába, ahol már várta őket a pompás ebéd, 
amit a városi tanács rendezett a győztes fi­
uk tiszteletére. Csekély ajándék volt a sok

kék lesznek, mert a város szülöttei. Aztán ! elhagyott engem. Megszökött tőlem — örökre.
Miért ?

toltak. A teremben lelkes izzó hangulat ural- Miért Z Én is 1 kérdezem és gyötrő-
|.|)cl0[t I döm, mert nem tudok feleletet kapni. „Isten

Ebéd után a polgármester eltávozott; a veled! Nem tudlak szeretni. Mást szeretek." 
katonák azonban tovább mulattak. Willy ez- Ezzel a néhány sorral búcsúzott el a feie­
rndes egy darabig velük vigadott, azután ségem, mielőtt még a lelkére beszélhettem 
észrevétlenül hirtelen eltűnt. A polgármester volna, hogy ostobaságot követ el az asszony,

elöntött vérért 1 De oz a nap a győzelem, a a túlsó sarkon az ezredest várta 
diadal napja volt; ragyogó arccal és boldog 
örömmel fogadták a megtért vitéz katoná­
kat és a holtakra, a messze idegenben por­
ladókra nem gondolt senki.

aki ilyen lépésekre ragadtatja magát. Tiz év 
— Valamit el akarok önnék mondani, után jutott arra a meggyőződésre, hogy nem 

ezredes ur, — szólott a polgármester es el- tud szeretni — engem ! És nekem el kellett 
komorodott. törülnöm könnyeimet. A világnak nem sza-

- - Rendelkezésére állok ! félte az ez- bad megtudni azt, amit ez a rossz asszony
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HEISLER FERENC2 és Társa és Angol szabóság SZIGETVÁR.
Előre haladott idény miatt a raktáron leve összes nyári szövetek, mosó-áru, divat 
Zefirek, baíisztok, Blous kelmék mélyen leszámított árban úgyszintén maradékok íVhrnan. 

És a raktáron levő összes napernyők bevásárlási áron alul adatnak ei.
függöny és dgyteritcl^ben nagy választék.

\

«**ss*f®*--- - ynm*-'*-**«

fi

ti

'

oo

CT3
1U'.;

- +- 1 ' • ‘
!; *

PCD
1--- =1

- fcá
A'Wít

6

«6



,DÉLSOMOGY° 1007 junius 23.

§ ,t '

Mit tárgyalt a város ?

A képviselőtestület tegnap délutáni ülé­
sének tárgysorozata a következő .

1. Előterjesztés az uj állatvásártór be­
rendezésére és a czédulaház építéséi öl.

2. A vármegyei törvényhatóság hatá­
rozata a városház újra építése tárgyában s 
ennek kapcsán elöteijesztés a tervek és költ­
ségvetés elkészítésére vonatkozó pályázat 
kiírása iránt.

3. lavaslat a toronyóra kijavítása iránt.
4—5. Apróbb illetőségű és települési

ügyek. A közgyűlésről és inás igen fontos 
városi ügyekről különösen a pótadó horribilis 
emelkedéséről jövő számunkban hozunk köz 
leményt (szerk.)

híre k-

-- A közművelődési egyesület jutalmai.
A somogymegyei közművelődési egyesület mi-. 
nap tartott közgyűlésén a választmány ja­
vaslatára elhatározta, hogy a magyar nyelv : 
és hazafias szellem terjesztése körül a du-; 
nántuli ev. ref. püspök, a kir. tanfelügyelő 
és a járási főszolgabirák jelentése alapján a 
következő tanítókat jutalmazza : többek kö­
zött : Mayer Ignác sztárai, Sütő Pál markó- 
ci, Takács Marcell szulimáni, Fehérvári) 
Ferenc tótkereszturi, Oöbb Károly szu- 
loki tanítókat és Papszt Ella szuloki óvó­
nőt, fejenként 50 koronával. Továbbá a 
magyar nyelv elsajátításában kiváló sikert 
fölmutató 175 tanuló közt 2GO korona érté­
kű imakünyvet és hazafias müvet oszt ki. 
Az egyesület jegyzőkönyvi elismerését fejezi 
ki Horváth Lajos terezováci, Mezey Ödön 
szulimáni, Bognár Pál tcklafalusi, Gsuthy 
Ferenc endrőci, Kilbinger Sándor magyar! u- 
kafai. Meinhold Alajos németladi, Schiffer

Mária boldogasszonyfai, Heller Gizella szont- 
1 ászlói, Mayer Mária kishárságyi, Benicsek 
Jenő lakócsai, Dalos István és Schapszon Ja­
kab barcsi tanító és tanítónőknek a magyar 
nyelv terjesztésében kifejtett sikeres műkö­
désűkért. — A Somssich Imre gróf-féle 4600 
koronás inagyarositási alap kamataiból 30 
tanulót 3—3 korona jutalomban részesített. 1 

— A kir. ügyész Kulin Sándor kir. 
főügyész f. hó 23.-én a szigetvári kir. járás-. 
bíróság bűnügyi osztályát és a fogházat 
megvizsgálta s mindent a legnagyobb rend­
ben talált, miért is Batta Béla kir. járásbi- 
vónak teljes elismerését nyilvánította.

— Évzáró vizsga- ünnepély Mozsgón. 
Mint lapunknak jelentik, Özv. Turonyi Bie­
dermann Ottó né kegyurnő Önagysága, az ösz- 
szes elemi iskolások és az általa fentartott 
óvóintózet növendékei részére, a felmutatott 
sikeres taneredmény s a közelmúlt , Margit*- 
nap kellemes emlékezése felleti örömében 
f.^hó 16-án délután, nagy arányú, népün­
nepélyt rendezett. A közei tél ezret kitevő 
gyermek sereg, zártsorokban, zászló és virág­
díszben, a kegyúri család, lelkész tiszti és 
tanítói kar, úgy az összes értelmiség és az 
érdeklődő szülők s hozzátartozók beláthat­
ja n nagy tömegétől kísérve zeneszó mellett 
indult a festői szépségű közeli uradalmi erdő 
parkírozott árnyas ligetébe, hol a választé­
kosán megállapított, kacagtató jelenetekben 
is kifogyhatlan programul szerint, főleg a 
kegyúri család angyalszivü két tündérének 
„Margitka“ és „Ilonka“ fáradhattam lelkes 
közreműködésével s a nagyszámú pályanyer­
tesek jutalmazásával s bőkezű megvendóge- 
lésével, melynek áldásaiból, — mert otthon 
nem maradt senki, — még az édes anyák 
karjaikon hozott kisded csecsemők is bőven 
kivették részüket. A páratlanul sikerült s fe­
lejthetlek kedves emlékű ünnepély csak a 
késő esti órákban végződött.

— Sztrájk a cipő gyárban. A helybeli
Neumann, Bictienfeld és Száníd-féle torna 
cipőgyárban e héten a munkások beszün­
tették a munkát. Ezúttal azonban nem bér­
emelésről volt szó, hanem azt kívánták hogy 
két társukat Bretter Lajos és Farkas szabá­
szokat, kik mindenben nem tartottak velük, 
zárják ki a gyárból. — Tehát téves néhány 
lapnak azon állítása, mintha a gyár tulajdo­
nosai akartak volna egy munkást kizárni és 
ezért folyna a sztrájk. — Ez nem igaz 1 — 
Mint tudjuk ez ügyben egy budapesti szoci­
alista agitátor Gonda ügyvédjelölt is ide 
érkezett. A tulajdonosok a mint értesülünk, 
e terrorizmust nem tűrik és ha bármennyi 
ideig is tart a sztrájk, a két szabászt nem 
dobják oda áldozatul. Gondolják inog tehát 
a sztrákolú munkások a dolgot és no ve­
gyék el boszuböl két ember kenyerét, ha nem 
adhatnak helyette másikat. Mert „ma nekem, 
holnap neked*. És ez bármelyikkel is meg- 
eshetik. Kívánatos lenne, ha az áldatlan 
sztrájk mielőbb végett érne és megkezdődne 
a munka.

— Főszolgabirák értekezlete Kaposvá­
ron. Somogy vármegye járási főszolgabirái 
20 án délelőtt 10 órakora vármegyei székház 
nagytermében értekezletet tartottak Sár­
közig Béla alispán elnökléscvel. Az ülésen 
jelen voll ak; Hegyessy János szigetvári, 'Fal- 
lián Andor nagyatádi, Bernáth Kálmán labi, 
Trombitás Mihály igali, Facskovics Lajos csur- 

: gól, Sárközy György barcsi, Lehner Vilmos 
1 marcali, Pete Lajos lengyeltóti és Svastits 
Nándor dr. kaposvári főszolgabírók. Az ér­
tekezlet tárgya a segédjegyzöi állások szer­
vezése és fizetések megállapítása volt. Az 

I értekezlet elhatározta, hogy ama körjegyző- 
I ségelcben, ahol eddig segédjegyzői állások 
nőin voltak, ezer korona évi fizetéssel se­
gédjegyzői állásokat szervezzenek, — ahol 
púdig ily állások már voltak, a sogédjegyzök 

j évi fizetését ezer koronára kiegészítsék. A 
belügyminiszterhez fülterjesztést fognak in- 

I tézui, hogy az igy fölmerülő költségeket az 
j állam terhére állapítsa meg s utalványozza ki.

elkövetett, mert akkor kikacagnának. Ment­
séget kerestem tehát, amivel megmagyaráz­
hattam az asszony rejtélyes eltűnését. Azt 
mondtam, hogy a feleségemnek levegőválto­
zásra volt szüksége is elutazott. Nem fog 
többé visszatérni a városba, hanem ón fo­
gom fölkeresni öt, ha látni akarom — újra.

— Nos?
— Nincs tovább. Nem tudom hová, 

merre ment. Nem ismerem és nem is sejtem : 
ki az aki elrabolta tőlem ?

A polgármester elhallgatott és az ez­
redesre piiantott. Felsóhajtott és igy folytatta '•

— Ezredes ur, ön csalatkozik, mert ezzel 
a történettel untatom. De jól esett nekem, 
mert ön az első, akinek ezt elmondtam.

— Bizony, — szólott az ezredes, — 
ez a történet nem uj, de mindig szomorú 
az illetőre, akivel megtörténik. Furcsa te­
remtés az asszony, Én is tudok egy törté­
netet, szintén asszonyról szól. Igazi uszony­
ról, olyan nőről, akinek a párját hiúba ke-

is igaz, hogy nem tudtuk a valódi nevét. 
Pedig egy évig volt velünk a táborban. A 
pályaudvaron szóllitott meg közvetlenül az 
elindulás elölt. Röviden, kereken előadta, 
hogy velünk tart. Mielőtt még le beszélhettem 
volna szándékától, már föl kapaszkodott a 
vonalra. Csinos no volt : a szeme gyönyörű, 
a termete inponáló, igazi szépség. Termé­
szetesen volt bennem annyi udvariasság és 
gyöngédség, hogy nem kergettem el szép ki- 
sérönőmet.

— Mit akart öntől ? — kérdezte a pol­
gármester.

— Szerelmet, — felelte az ezredes. - 
Kalonucmber vagyok, de nőkkel szemben 
nem tudok szigorú lcrinni. Bevallom, hogy 
nem esett nehezemre teljesíteni a kérését, 
mert kísérőm szép asszony volt. Szeretett 
igazán, őszintén és szívből. O volt az egyet­
len asszony a táborban.

A polgármester szomorúan mosolygott.
— Valóban, ön irigylésre méltó ! Ali.

resik. Nem is neveztük öt a nevén, — az miért nem volt ilyen az én feleségem is.

Az ezredes udvariasan szólott:
— Jöjjön velem, megmutatom önnek 

I azt az asszonyt.
— Az egyetlen asszonyt?
— Igen.
A szálloda elé értek, ahol az ezredes 

1 egyik emeleti ablakra mulatott. Gyönyörű 
szőke asszony tekintett ki. Amint a férfiakat 

1 megpillantotta, hirtelen visszahúzódott a szo­
bájába.

— Mit szól hozzá ? — kérdezte az uz- 
! redes. Mondja, öielt maga valaha ilyen asz- 
! szunyt ?

— Igen, öleltem, amikor — meg a 
feleségem volt.

Így szólt a polgármester és nyomban 
távozott.

Másnap azonban újra összetalálkoztak 
a vívóteremben. És a polgármester nem 

szomorkodott az „egyetlen asszony* után. 
Az ezredes leszúrta u polgármestert a lo­
vagiasság szabályai szerint.

jules Petit.

MIT IGYUNK! s
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szén­
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer.

Minden külföldit fölül­
múl hazánk termesze 
les szénsavas-vizek 

királya:
rögtön megszünteti páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbajosoknak

-FnrrÁQ MiMeneumi nagy érem- 
rUllüü, mel kitüntetve.

■ — Kitűnő asztali, bor és
gyógyvíz, a gyomorégést

Kedvelt borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt kapható !
jpífsT Főraktár: Oscsodál Gusztáv urnái Szigetváron.
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A fürdés áldozata. Táviratilag jelen­
tették, hogy Dráva-Iványiban f, hó 21-én Sods 
Sándor 17 éves fai fürdőzés, közben a Dráva 
hullámai közt lelte halálát. Hulláját az ár 
egész Sztára község határáig sodorta, hol 
a sekélyebb vízben egy faágban megakadt.

— Véres verekedés. Mikor a kondások 
verekeszuek, súlyos csapások esnek ott. Bar­
cson történt a napokban, hogy Horváth György 
kanászt és fiát a velő közös hajlókban lakó 
regi haragosai Rácsán és Gresa testvérek 
négyen megtámadtak és elverték. Verekedés 
közben Horváthné is oda^ment, hogy férjét 
és fiát elhúzza és kiszabadítsa a támadók 
kezei közül, de Récsán Mihály 13 éves ka­
nász bojtár elébe ugrott és egy bottal úgy 
vágta fejbe, hogy az az asszony fejét be­
zúzta és 20 napig tartó súlyos testi sértést 
okozott rajta.

— Kedélyes betörök. A közbiztonság a 
szomszédos Hatvan községben, .ugylátszik 
nem valami fényes. A múltkoriban Máté Jó­
zsef polgár házafalát ásták ki a tolvajok és 
100 liter zsírt loptak el. Ugyancsak f.. hó 
18-án éjjel ájkulcsos tolvajok jártak Gaál 
Sándor pincéjében és az az érdekes, hogy 
1 hectoliter bort a saját hordójukba lefejt­
ve elvittek.

— Vigyázz ha jön a vonat! Mint lapuk­
nak jelentik, f. hó 14-én este 9 órakor, mi­
dőn a Somogy-szobb felöl érkező vonatot 
várta Barcs és az állomás között lévő őr­
háznál Ring Teréz az ottani pályaőr neje 
és már a sorompókat is lezárta, hallotta, 
hogy az állomás felől egy kocsi sebesen kö­
zeledik. — Mivel a vasút távoli robogását 
is hallotta már, hát a sorompó elé állt és 
a közelgő kocsi felé lámpával integetett és 
kiabált, hogy álljanak meg. — Do a kocsis 
erre mit sem adott, hanem neki hajtott, mi­
re a sorompó kinyílott, és őt elütötte, mely 
esés következtében súlyos sérüléseket szen­
vedett a szegény asszony. A lovak a vágá­
nyon megálltak, mire a kocsin lévők leug­
ráltak és a másik lezárt sorompót is kinyi­
tották és elhajtattak a már veszedelmesen 
közelgő vonat elöl. — Jelentés folytán si­
került a csendőröknek kinyomozni, hogy kik 
voltak a veszedelmes kocsizók, kik a törvényt 
nem respectálták, ezek: Skergula Ferenc 
barcsi vendéglős, annak kocsisa Csapó György 
és a házi szolga. E stikliért, mint tudjuk 
szigorúan megbüntetik őket.

— Ha a szatócsné haragszik. A héten 
egyik este pajkos fiúk minduntalan azzal há­
borgatták a posta hivatal melleti szatócsnét, 
hogy dráma cigarettát kértek tőle, holott jól 
tudták, hogy nincs trafikja. Özv. Steinerne 
persze a folytonos zaklatás miatt méregbe 
jött s az egyik cigarettát venni akaró fiú 
után dobta a kenyér vágó kést, moly a gyer­
mek bokájában megállóit. Erre nagy nép- 
csődület támadt és még rendőr is volt a 
tömegben.

x A pécsi kiállítás megtekintésekor no­
mulassza el Lehr Izidor Pécs Király-utcza 
a Színház mellet levő áruházat fölkeresni, 
hol ajándék tárgyak, továbbá úri és női di 
vatáruk legjutányosahban vásárolhatók.

— Évzáró vizsgálatok a polg. fiiúisko- 
lában. Június 24-én délelőtt 8 órakor az I. 
osztályvizsgálata, délután 2 órakor pedig a 
II. osztályvizsgálata, 25-én délelőtt 8 órakor 
a III. osztályvizsgálata délután 2 órakor a 
IV. vizsgálata, ugyancsak (kedvező idő esetén) 
tornavizsga. 27-ón reggel V* 8 órakor há­
laadó Istentisztelet, utána záróünnop.

— A szigetvári dalárda nyári estélyére 
a következő meghívót küldték szét: A „Szi­
getvári Dalos-Egyesület" a saját pénztára 
javára Szigetváron az Olvasó-Egylet nagy­
termében 1907. évi junius hó 29-én zártkö­
rű Dalestélyt rendez. Kezdete esti 9 órakor. 
Belépö-dij alapitó és pártoló tagoknak sze- 
mélyjegy 1 kor. Családjegy (3 személyre) 2 
kor. 50 fillér. Nem tagoknak : személyjogy 1 
kor. 40 fillér. Gsaládjcgy (3 személyre) 3 K. 
50 fillér. Műsor. 1. Storch A. M. Éji varázs. 
Énekli a férfikar. 2. Wiéniawszki. „Kuiawi- 
ak“ Mazurka. Hegedűn előadja Dr. Szabó 
István. Zongorán kiséri Stefán Gyula, — 3. 
Szentirrnay E. Duhajnóta. Énekli a férfikar. 
— 4. Liszt Ferencz. Rhapsodie hongroise. 
Nro 14. Zongorán előadják Valentényi Gás­
pár és Leó. — 5. Szentirrnay E. Éva lányai. 
Énekli a férfikar. — 6. Rudnyánszky. Hon­
vágy. Szavalja Németh Károly. — 7. Goll J. 
Ezer csillag. Énekli a férfikar, — A műsor 
egyes számai alatt az ajtók zárva marad­
nak, Táncmulatság 1 ! !

— A kaposvár—szigetvári ut átvétele. 
A kaposvár—szigetvári th. közutaknak a be­
ruházási hitel terhére kiépítendő szakaszai 
már elkészültek és annak fölülvizsgálása, 
nemkülömben átvétele e hónap 26-án fog 
megtörténni Szigetváron. Az átvételnél az 
állam részéről Scholcz Gyula műszaki taná­
csos, kaposvári kerület közúti felügyelő, a 
vármegye részéről Sárközy Béla alispán, to­
vábbá Hegyessy János szigetvári főszolgabíró 
lesz jelen.

— Királyi elmek. A keleti uralkodók 
gyakran igen nevetséges címeket vesznek fel, 
melyek által dicsőségüket és hatalmukat a- 
karjak jelenteni. Többek közt az araeani 
királyt „a fehér elefánt és két fülbevaló tulaj­
donosa“ címmel tisztelték meg, az ávai ural­
kodó cime ez : ,,a nap testvére és a huszon­
négy napernyő királya", a monomolapai her­
ceg ,a nagy varázsló“ és „nagy tolvaj1'-nak 
neveztetik, a perzsa sah pedig „a becsület 
ága, az erény tükre és a gyönyör rózsája“.

A viz, mint a gyomor- és bélbetegségek óvó­
szere. Mindönki tudja, hogy a Karlebadban és Mari - 
enbadban gyógyulást kereső gyomorbetegek legna­
gyobb kontingensét magyarok alkotják. Ennek oka az, 
hogy a magyar konyha igen Ízletes, de meglehetősen 

j nehezen emészthető táplálékokkal látja el fogyasztó- 
. it, továbbá az, hogy a magyar ember az étkezés u- 
j tán boritalhoz van szokva. A bor pedig a zsíros éte­

lek emésztését gátolja. A táplálkozásnak ezen beteg­
ségekre vezető hátrányait az ivóvíz van hivatva ki­
köszörülni. Erre azonban a víznek tisztának, jónak 

I és olyannak kell lennie, hogy a táplálékot az emész­
téshez kellően előkészítse, Közismert dolog, hogy e 

j célra a mohai ÁGNES-forr ás a legelső sorban felel 
meg, mert menciak kitűnő oldószere a tápanyagok­
nak, hanem alkalikus viz lóvén, tiszta is, a gyomrot 
az emésztő nedvek elválasztására alkalmasan izgatja 
s kellemes izü borital. Háztartások nagy üvegben a 

1 mohai ÁGXHS-vizét különösen olcsón szerezhetik be.

253 sz.
1907. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. tör­
vényszék 1907. évi 4350 számú végzése kö­
vetkeztében Tóth István ügyvéd által kép­
viselt Oscsodál Gusztáv javára Berta József 
és öss Gábor ellen 292 K s jár. erejéig 
1907 évi április hó 27-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le és felülfoglalt 
és 1480 koronára becsült következő ingósá­
gok u. m. 2 ló, 2 csikó, 2 tehén, 1 üsző 
és 2 borjú nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. já­
rásbíróság 1907 évi V. 189/2 számú végzése 
folytán 292 korona tőkekövetelés, ennek 
1907 évi április hó 5 napjától járó 6«/o 
kamatai, 1/s°/o váltódij és eddig összesen 
71 kor 85 fillérben biróilag már megállapí­
tott költségek erejéig Szörényben alperesek 
lakásán leendő megtartására 1907 évi junius 
hó 26-ik napjának délelőtti 9 órája határ­
időül kitőzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1907. évi jun. hó 11 n.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

751.
1907.

Hirdetmény.
A hatvani közbirtokosság ingat­

lanain gyakorolható

vadászati jog
folyó évi augusztus 1-étöl 6 évre

Hatvanban, a bírói lakban 1907. július 
8-án d. e. 10 órakor fog nyilvános ár­
verésen bérbeadatni.

Kikiáltási ár 132 korona. 
Bánatpénz : 15 korona.
Egyébb feltételek alulírottnál be- 

tekinthetök,
Apáti 1907 június hó 18.

Kenedi Károly
körjegyző. 

Sért bussül?! Nincs divatos ruhája!
Vásároljon kizárólag

KRAUS/. ARNOIrDNÁLt PÉCSETT EMSeS.



PHENOLÁT
a legkitűnőbb szer

láb- és kézizzadás
ellen. 3-szori használat után még 
a legmakacsabb láb- és kézizza- 
dást is feltétlenül megszünteti.
Egy tégely ára I korona.

Kapható :

SZIGETI FRIGYES
„Remény* gyógyszertárában

PÉCS, Irgaimasok utcája 18. sz.

Férfi és Női
fehérnemüek.

Háziasszonyok figyelmébe!
Tisztelettel van Szerencsem a t. háziaszonyokat értesíteni, 

hogy raktáromat dúsan felhalmoztam a háziszükséglethez tartozó 
mindennemű üvegekkel, nevezetesen :

pV*ugorkás, beföttes és dunsztos üvegekkel**®®
minden nagyságban, melyeket rendkívül olcsó árban bocsájtok 
rendelkezésükre.

Vendéglők részére mindennemű üvegek, sörös és boros po­
harak nagy választékban.

Schnitzler Jenő, ezelőtt Ehrenfeld Vilmos
üveg és porczelán nagy raktára

SZIGETVÁR.

Nyakkendő
pazar választékban.

BlOUZOk minden 
nagyságban és kivitelben. 

Fürdő ruhák, Kalapok,* 
Köppennyek,

Férfi turista ingek, Övék, 
Félmellények,

Női kézitáskák, Harisnyák, 
Matróz ingek, Sokerlik

Nagy Választékban olcsón
kaphatók

[jjsscjl JZJSÖJÍ
úri és női divatáru üzlete

Pécs Királp-utcza
a színház mollon.

Elsőrendű minőségű

Égetett darabos mész
kapható :

KRAUSZ JAKAB HjßSzkßmeqceiböI
Pécs, Majláfih-tér 6. sz.

Ebéd négy fogásos!
A kiáliitási idényre étlap szerint

2 korona.
Leves, sült, tészta és sajt.

Ebédidő délelőtt ll-töl délután 3 óráig.
Jó idő esetén a teraszon terítve.

Eladó.

A Ferencziek-utcza 79. számú ház 
(haláleset folytán)

szabad kézből eladó.
Ugyanott eladó még egy uj fekete 

fedeles phaeton olaj tengelyes hintó, 
továbbá egy üléses kis hajtó kocsi, 
szánkó-talp, szőlő-prés, bútorok stb.

Bővebb értesítéssel szolgál

Hímer Alajos
kcr. kéményseprőm ester

Szigetvár.

Teljes tisztelettel Vasut-utcai tehermentes
Kulin Henrik ház eladó.

PECS a Nagy Vigadó vendéglőse
a színházzal szemben. Gzirp a kiadóhivatalban.

TTármn fV/ilzlr t Női és Férfi övék, Turista ingek, nyakkendő különlegességek
lldlUlil v/JKk • rar nauv választékban jutányos áron Tfcm

Podvinelz Károly Pécs
Városház épület Széchónyi-tér Perczel-utcza sarok.

nagy választékban jutányos áron ___
czipő üzletében Kerti bútorok

külön osztály gyári árbap

ALKALMI VÉTEL!
q-ulhalrnozott raktár folytán

z összes nyári czikkek
gpflB" mélyen leszállított árakon.

Különlegességek
napernyők és hímzett ruhákban!

DEUTSCH DÁVID FIA
divatáruházában SZIGETVÁROTT

Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvár.


